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Aufgabe 1

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunachst bis
zum néchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

Aufgabe 2

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéachst bis

75 15 80 2 84
68 2 70 2 75
36 =% 30 =L 29
76 T4 80 T 84
74 18 g0 2 89

b) 88 —9: 88 =380 =% 79
A 71—3 71 =570 =2 68
£) 78 +6: 78 12 80 14 84
L) 58 +6: 58 =3 60 =% 64
D)34—T7 34530307

zum néachsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein.

Aufgabe 3

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéachst bis
zum néchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

a) 72 —5
c) bl —4
e) 43 -5
g) 8 —9
i) 14 -5
Aufgabe 4

Berechne in zwei Schritten, in dem Du die zweite Zahl zerlegst. Springe zunéachst bis
zum nédchsten Zehner. Trage die fehlenden Zahlen ein wie im Beispiel a).

a) b4 — 8:

83 % 90 12 92
84 % 90 L o1
78 12 80 15 g6
78 12 80 15 85
65 12 70 4 74

72 =2 70 =3 67
51 =% 50 =3 47
43 =3 40 =3 38
86 =% 80 =2 77
14 =4 10=L9

54 =% 50 =4 46
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by4+8 41% 102312
d)22+9: 22 530 31
H3+8 31510 11
L) 85+9: 8512 90 14 o4
H62+9 62257015 71

b) 84 —9: 84 —% 80 =% 75
d) 46 —8: 46 =5 40 =2 38
£) 64— 7 64 =5 60 =2 57
h) 47 — 8 47 =% 40 =5 39
)25 —8 25 %20 =2 17

b) 3547 35 12 40 12 42
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¢) 44 —6: 44 =% 40 =3 38 d) 25— 8 25 =220 =3 17
e)20+8: 29 1L 30 15 37 £ 67+7 672701 74
) 39 +9: 39 15 40 £5 48 h) 7548 75 12 80 3 83
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Viel Erfolg!
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